LWkonbHbIe 3agaun /| Xumua / X-13

Cpenusisi MOJIsIpHasi Macca ra3oBOM CMECH, COCTOSIICH M3 refus U rekcadTopuiia cepbl, paBHa
MOJISIpHOM Macce cunaHa (npu H.y.). KakoBa o0bémHas gons (B %) renust B cmecu?

Pemenue
Cunan umeet ¢popmyny SiHi, ero momsipHas macca 28-1 + 1:4 = 32 r/mons. Monsipaast macca
ra3oo0pas3Horo npu H.y. rekcadropuna cepbl SFe paBna 32-1 + 19-6 = 146 r/mMonb.
Cpennsisi monsipHasi Macca M,, CMECH JBYX Ta30B BBIpaXKaeTcs depe3 X OObEMHBIE JOIH ¢
CJIEIYIOIIUM 00pa3oMm:
M, :M1'(|)1 + Mz'(l)z
WA
M, =M @1+ Mo (1 —¢1)
(T.K. o1 +@2=1).
O6o3Haunm 3a x 00bEMHYIO oo renust He (monekynsipHas macca 4) B cmecu. [lockonbky eé
CpeaHsist MOJIsIpHast Macca 32 1/Moib (KaK y CHJIaHa), TO MOXKHO 3aIiCcaTh CIEIyIOIIee PABEHCTBO:
32=4-x+146-(1 —x)
Pemmas monyuuBieecs: ypaBHeHHE, IOTy4aeM:
32=4x+ 146 — 146x ;
32 =146 — 142x ;
142x =146 —32;
142x =114 ;
x=114/142=0,80281... = 0,803
Taxum ob6pazom @(He) cocrasnser 0,803 unu 80,3%.

OTBET
80,3%
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